

## Haba\_2011631001 Magický jednorozec – kvarteto

Kouzelná karetní hra pro 2–6 hráčů od 4 do 99 let.

**Ilustrace:** Stephanie Roehe

**Délka hry:** cca 10 min.

Jednorozec Třpytivé štěstí a jeho přátelé dnes hrají kvarteto! Přidáš se k nim? Pak pojď s námi do Obláčkové země a pozorně poslouchej: Kvarteto se skládá ze čtyř úplně stejných karet. Abys je nasbíral, musíš pořád sledovat, jaké karty máš v ruce a žádat spoluhráče o chybějící karty. Pokud hráč, kterého se ptáš, má kartu, kterou hledáš, musí ti ji dát. Za každé splněné kvarteto získáš jeden obláčkový krystal. Kdo nasbírá nejvíce krystalů?

**Obsah hry:** 32 karet na kvarteto (= 8 kvartet), 6 karet s obláčky, 8 obláčkových krystalů, pravidla hry.

### Kvarteto pro 3–6 hráčů

#### **Příprava hry**

Každý hráč dostane jednu kartu s obláčky a položí si ji před sebe. Zbylé karty s obláčky nebudete potřebovat a vraťte je do krabice. Zamíchejte karty na kvarteto a rozdejte je střídavě obrázkem dolů všem hráčům. Pokud není možné rozdat každému hráči stejný počet karet, je v pořádku, když mají někteří hráči více karet. Připravte si krystaly.

#### **Průběh hry**

Nejprve se pozorně podívejte na karty, které držíte v ruce: kdo již může vytvořit kvarteto, může tyto čtyři karty položit obrázkem nahoru před sebe na stůl. Za odměnu získají hráči jeden obláčkový krystal za každé kvarteto. Můžete si pokládat své krystaly na svou kartu s obláčky.

Hráč, který umí napodobit zvuk jednorozce, začíná. Požádejte jednoho ze spoluhráčů o jeden obrázek, který se shoduje alespoň s jednou z karet ve vaší ruce. Cílem je vytvořit více kvartet.



*Příklad:*

*Možná otázka: „Mio, máš žlutého jednorozce?“ nebo „Paulo, máš ptáčka s balónky?“*



#### **Má spoluhráč kartu, kterou jste požadovali?**

- Ano! Výborně, musí vám tuto kartu dát. Nyní můžete požádat stejného, nebo jiného hráče o další kartu.
- Ne! Škoda, nemůžete žádat o další karty. Nyní je na řadě hráč, kterého jste naposledy žádali o kartu.

Jakmile dokončíte plné kvarteto, váš tah končí. Vezměte čtyři karty a položte je obrázkem nahoru před sebe. Za odměnu získáte jeden obláčkový krystal, který si položte na svou kartu s obláčky. Nyní je na řadě další hráč ve směru hodinových ručiček.

**Pozor:** Pokud již některý z hráčů nemá v ruce žádné karty, nemůže žádat o další karty a musí čekat, dokud hra neskončí.

#### **Konec hry**

Hra končí, jakmile jsou na stole vyložena všechna kvarteta. Vítězí hráč, který získal nejvíce obláčkových krystalů. V případě remízy vítězí více hráčů.

### Kvarteto pro 2 hráče

Platí stejná pravidla, jako ve hře pro 3–6 hráčů, ale s následujícími změnami:

- Na začátku dostane každý hráč 10 karet na kvarteto. Zbylé karty tvoří dobírací balíček.
- Pokud váš spoluhráč nemá kartu, o kterou žádáte, musíte si vytáhnout jednu kartu z balíčku a nyní může váš spoluhráč požádat o kartu vás.
- Hra končí ve chvíli, kdy jeden z hráčů již nemá v ruce žádné karty.

**Upozornění:** Nevhodné pro děti do 3 let, obsahuje malé části, hrozí nebezpečí spolknutí nebo vdechnutí.

[agatinsvet.cz](http://agatinsvet.cz) - kreativní, dřevěné a didaktické hry, dětské knihy a školní batohy

kamenné prodejny: Praha 4 / 6 / 8 / 9 / 10 – Plzeň – Liberec – České Budějovice – Brno – Hradec Králové